



Először a kereskedő elveszti a foglalót adott 1200 forint.

Másodszor a kőtés értelmében köteles megfizetni az egész vételár.

Harmadszor ha átveszi a hamis bort, magát hatóságilag becsükk, a bort meg hatóságilag kieresztik.

Természetesen a kereskedő újabb jelentést intéz Darányi miniszterhez 1278/1899. elnöki iktató szám alatt, azonban Darányi miniszter újabb nem csinál semmit. Mert a kereskedőt most még bezártnia nem lehet.

Tessék most már magyar borkereskedőnek lenni. Vagy akár magyar szőlősgazdának. S ám mondja meg a kereskedelmi miniszter, hogy Darányi ur legújabb gazdálkodása óta vasutaink mennyi bort szállítanak külföldre s minő hitele van a magyar borknak külföldön? A filokszera 25 év óta rombol. Iszonyú károkat okozott, de valamit még hagyott, A mit hagyott: azt Darányi semmi meg teszi egy év alatt.

**Közéletünk.**

Lehet tisztelet vagy talán hűs esztendője is, hogy Carey nemzetgazdasági munkáit olvassgattam. Egyike a legkézzelvezettebbnek a maga szakmájában. De ahogy meg tudjuk igaznak találni azt a teóriáját, hogy a nép a tudás után vándorol. Szerinte ha egy ország folytonosan exportálja a nyersanyagokat, különösen a bűzát, utólagja embelexportálásra szorul, vagyis megkezdődik a részleges kivándorlás. No már ebben — gondoltam magamban — eldöbt a sulykot, tisztelt Carey uram! Lásd meg, hogy Magyarország egyre külföldre küldözti a bűzját főlőléget, de azért mi fölünk senki se vándorol idegenbe. Mert akkor még hallatlan dolog volt az Amerikába való kivándorlás. És Carey hazája, Amerika is egyre küldözte Európába a bűzját, de az emberek nem onnan jöttek ide, hanem innen jáltak át oda.

Ma látom már, hogy Carey teóriája igazabb, mint a minőnek első tekintetre látszik.

A folytonos buzákvitellet becses alkotó részeitől raboljuk meg a termő talajt, melyet ha nem adunk vissza másként, elcsorványít a termő föld. S ennek következtében heáll a kivándorlás.

Amerikától is visszafordulna rövid idő alatt az áradat, ha nem hatnának közre egyéb körülmények.

Egy ország földjéül csak egy termék lehet büntetlenül külföldre szállítani: a bányák termékeit. A többi el kell fogyasztani odahaza.

A föld györsében levő ércz vagy szén nem képez gazdasági javat, addig, a míg ki nem bányászták. A bányászok által az emberi munka egészen új értéket produkál. Azokat, ha külföldre adjuk is el, nem leszünk szegényebbek, mert hisz azok a nemzet vagyoni leltárában nem lettek előbb.

Azért kell a bányászatra különös sulyt fektetni olyan nemzetnek, a mely gazdagodik csak. Csak ebből és az iparból lehet nemzeti vagyont szerezni, nem pedig a buzátermelésből.

Nálunk pedig ezen a téren legnagyobb a visszasszés.

Valamikor égig magasztalták Európászerte Magyarország ásványokban való gazdagságát. A magyar bányászai par élte jár a külföldieknek. Még tanulni is hozzájuk jáltak. A selmezi bányászakademia híres volt az egész világon s Európa minden nemzeti elküldöttek ide a fiaikat. Tulzó színvonalból lehozhat ezen az intézetben a magyar nyelvet s ebből egész bányászati munkának nem kis kára keletkezett.

Ha ma hasonlítjuk össze bányászatiunkat az idegen nemzetekével, úgy azt nagyon szerencsének fogjuk találni.

Magyarország a mult esztendőben összesen 44 millió értékű terméket exportált, 500 millió értékű terméket importált.

De ez utóbbi állam a bányák nyers termékeit nem nyers állapotban adta el, hanem feldolgozta és ezáltal azok értékét megsokszorozta. Így példának okáért a ter-

melt vaskőnek értéke csak 36 milliót tett ki, de a feldolgozott és eladott vasrúd értéke felül volt a 360 millió.

Ebből az egy tényből megértheti mindenki, hogy miért szegény Magyarország és miért gazdag a német birodalom.

A mi összes tőkénknek tulajdonképp része a takarékpénztárakban van elhelyezve. 1896. év végén nem egészen 600 millió volt az összes takarékpénztári betét. Németország pedig egyetlen esztendő alatt csak a bányászati termékekből 500 milliót, a bányászati termékekből pedig több mint kétszer annyit.

Miért nem utanozunk mi ebben a németet, holott egyebekben oly szorgalmas majmai vagyunk?

Ásványokban Magyarország talaja nagyon gazdag. Szemünk nem oly kitűnő kvalitás mint a kő kiváló német telep, de mennyiségre nézve szinte kifogyhatatlan.

Vasércünk több van és jobb mint Európa bármely államának.

Részük bőven van, ámbar alig bányászunk. Ezüst és aranybányáink gazdagabbak, mint másoké. Grólfusaink azt állítják, hogy nálunk is fordulnak elő hatalmas káli-sótelepek, de még csak kísérlet sem tesztünk azok felkutatására.

Kétségtelen, hogy nálunk is meg vannak azok a földtani rétegek, melyek a szomszéd Galécia gazdag petroliumforrásait szolgáltatják. És mi nem táruk fel azokat, dacára, hogy néhány kutatás a legsebb reményekre jogosít.

Hat hogy reméljük mi, hogy ez az ország gazdaságilag fellendüljön?

A mai pihenő nap csakugyan minden esemény nélkül telt el.

Egyetlen pártközi konferencia, egyetlen pourparlé sem zavarta meg a rövid fegyverszünetet, melyet a politikuskok pártkülönbség nélkül választóvonalnak tekintenek a béke és háboru között. Mert el lehet mondani, hogy az illekezes vélemények, a mennyiben ma magánbeszélgetések folyamán megnyilatkoztak, mindannyian találtak a tekintetben, hogy a békétárgyalások megszabása kuszóbban van.

Horánszky Nándor elkesztett megbízatásával és az általa elkészített választójegyzék híven tükrözi vissza az ellenzéki békebizottságának azt a felfogását, hogy a kormány feltételei elfogadhatatlanok és az ellenzék kénytelen visszautasítani minden olyan ajánlatot, a mely az ellenzék kívánalmainak ugyszólván teljes visszautasításával azon alapul, hogy az **idennemlyt a Bánffy-kormányt kell megszakítani, a nélkül, hogy a jövőbeli kormányzati ténylekedésért bárki is garanciát vállalna.**

Az ellenzéki pártkörök — ámbar elég gyéren voltak látogatóva — teljes mértékben helyeselték a bizottságunk ezt az állásfoglalását, de ez korántsem jelenti azt, mintha az ellenzék örvendő a ajánlatokat fordulatlan. Ellenkezéül, az ellenzéki képviselők többsége is fájdalommal látja, hogy a legmesszebbmenő engedékenység is megtört azon a makacsagán, melyet báró Bánffy Desző példán nélküli elszántagággal állít szembe az ellenzék közeledésének.

A kormánypártnak amez elemei, a melyek a béke letesítésénél fáradoztak, valóságos megdöbbenéssel hallották az ellenzék elhatározását, de még mindig nem mondták le arról, hogy **újabb kísérlet tegyenek az ellenlélek kiegyenlítésére.**

Szell Kálmán reggelre Budapestre érkezik és úgy tudjuk, hogy nyomban érintkezésbe lép az ellenzék vezérével, de ez már a kész elhatározáson alig fog valamit változtatni.

De Riverollésné, a ki nyugodtabb volt, gyöngéden vigasztalagta. Letörölte könyeit, karjaiba ölelte tartalgta.

Előjötva a saját aggodalmait, René ellen táplált gyanuját, igyekezett meggyőzni a leányát fölfevései aaptalanságáról.

Ha e fölfevések csak a legkevésbé is valószínűek volnának, a megejtett vizsgálat mindenre szolgálatott volna reájuk valamely aplot. De semmi sem merült föl.

René eltűnése egyszerűen valamely különös szeszély volt. És a tekozó józ mielőbb meg fog térni. Akkor majd jól megussza a fejét, aztan megbecsülatának és minden elfelejtnek. Meg fog javulni, dologhoz lát, belőle is derek, bator katonává válik.

A nagybátyád, édes drágám, örömmel fogadta Raoul atyjának a fia nevében előterjesztett kérését. Tudja, hogy ez a házasság a boldogságot, mindnyájunk boldogságot teremti meg. És te el akarod szalasztani? . . . A boldogság nagyon ritka, kedves gyermekem! A te helyedben minden leány adata az eget. Szeretni és szerettetni az élet legjobb kincse.

A szegény anya ékesenszólvá vált, egymásra halmozta az okokat és Laure, kinek lelkében egyenlőlen küzdelmet vívott az akarat és a szerelem, mindinkább meghalva, hajolni kezdett.

— Mégis anyam, — kérdezte, mint tennél te az én helyzetemben?

De Riverollésné habozott egy pillanatig, de csak egy pillanatig. Minden áron a leánya boldogságát akarta és ezt felelte:

— Igent mondanék, leányom. Ne kételkedjél benne.

— Igazán? Nem tévováznál?

— Egy percig sem.

Csendült be.

Laure nem sirt többé; fejét anyja vállára hajtva, gondolkodott.

Végre is, talán igaz volt az, a mit de Riverollésné mondott. Talán gyermekes volt a saját gyanuja. Azonban . . . De nem, lehetetlen, hogy René! . . . Anyjának logikus fejtegetése lassankint elismertették Laure-val, hogy tulzoktat voltak a fölfevései, a melyeket semmi sem erősített meg, tulzolt volt a gyanu, a melynek a nagybátyja gondolataiban — azt hitte — még csak az arnyéka sem merült föl. Igen, ő talán nagyon is hamar volt hajlandó rosszat képzélni a e testvéréről.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.

— Anyam, — mondotta, aligha adok tagadó választ, de engedj időt a megfontolásra.

— Ne gondoljok nagyon sokáig, lelkem. Raoul ismerni óhajlik a sorsát és szeretne látni meg. Holnap meglátogat.

— Holnap! — szölt a fiatal leány kiséssé ijedten a gondolatól, hogy olyan hirtelen kell határoznia.

Az eredes belépett.

Reggel óta nala is váltakozott az aggodalom a reménységgel.

Követték volt a dolgozó-szobájába, a hol René leveleit összehasonlította a Moreinek tulajdonított kézzírásával s e közben mely zavar hatalmasodott el lelkében.

De mégis mikor Dauriol a hoga kezét megkérte, akkor már fölvidült kiséssé. Képtelen volt elhinni, hogy az őcsese elköveté azt az undok bűnt és kedvezően fogadta a kérését, a mely boldogságot teremt egy a hughanak, mint egy kedvtársnak, a ki fiaként szeretett.

Ez a hivatalosan előterjesztett kérdés egyébiránt csak egy közte, a sógoromé és Raoul atyja között régen szött kedves tervet valóított meg.

Maintrap! a két család közös jó barátja, a ki a beszélgetés közben érkezett, szintén a mellett volt, hogy véglegesen állapodjanak meg a frigykötésben, a mely szerinte csak siettethe Laure fölgyógyulását.

— Ez a házasság, meg vagyok róla győződve, teljesen visszaadja egészségét, — mondotta, elhatározásra kell hat birmi mielőbb.

Az eredes nem is habozott és a jegyváltás iránt mindjárt meg is állapodtak. Az egybekelés napját majd később fogják kitűzni.

Hogy René bünsége milyen helyzetet teremthet, azt de Riverollés nem igen fontolgatta, ki-zárnak tartott akkora elvetemlőséget és egyszerűen csak arra határozta magát, hogy minden áron hazatérésre kényszeríti a sókövejét.

Együtt erősködött hat a sógoroméval Laure-val szemben és másnap már, mint a hoga völegényét fogadta Raoul.

— Nagy bánatot okoznál nekem, szíveském, — mondta volt a fiatal leány, ha visszautasítanád. Jól tudod, hogy a világ minden kincseért sem befolyásolnam elhatározásodat, ha nem volnék meggyőződve, hogy boldogságodat hozhatom elő és hogy Raoul gyöngéden, lelke mélyéből szeret téged.

Az előtte legrágább két szív rábeszélése legyőzte Laure-t, megtörté ellentállását.







BÉCSI ERTEKTOZSDE

Bécs, február 1. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőségi levelezésben...

11 órákor záródának: Osztrák hitelrészvény 300,50, magyar hitelbank 398...

Később helyi értekezésben élénkben forgalom fejlődött ki, más értekek csak a déli vasút részvényét...

BÉCSI GABONATÖZSDE

Bécs, febr. 1. (Magyar értekek távirata.) 4 1/2-os aranyárak 119,09, ezüst és szept. kölcsönösorjegy 139...

BÉCSI ERTEKTOZSDE

Bécs, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Jól alakult a nyelvi jegyzések épen új kevéssé befolyásoltak az itteni piacot...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDE

Berlin, február 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A fővárosi levelezésben hangulatban indult...

Berlin, febr. 1. (Utóközse.) Osztrák hitelrészvény 225,70, osztrák-magyar államvasút 154,50...

Hamburg, febr. 1. (Zárult.) Magyar aranyárak 100,60, osztrák aranyárak 101,20...

Hamburg, febr. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák-magyar államvasút 225,90, Száldár.

London, febr. 1. (Mégnyitás.) 2 1/2%-os angol consol 111,1/2.

London, febr. 1. (Zárult.) Magyar aranyárak 100, osztrák déli vasút 71/2...

Hamburg, febr. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák-magyar államvasút 225,90, Száldár.

London, febr. 1. (Mégnyitás.) 2 1/2%-os angol consol 111,1/2.

London, febr. 1. (Zárult.) Magyar aranyárak 100, osztrák déli vasút 71/2...

Hamburg, febr. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák-magyar államvasút 225,90, Száldár.

London, febr. 1. (Mégnyitás.) 2 1/2%-os angol consol 111,1/2.

London, febr. 1. (Zárult.) Magyar aranyárak 100, osztrák déli vasút 71/2...

Hamburg, febr. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák-magyar államvasút 225,90, Száldár.

London, febr. 1. (Mégnyitás.) 2 1/2%-os angol consol 111,1/2.

London, febr. 1. (Zárult.) Magyar aranyárak 100, osztrák déli vasút 71/2...

Hamburg, febr. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák-magyar államvasút 225,90, Száldár.

London, febr. 1. (Mégnyitás.) 2 1/2%-os angol consol 111,1/2.

GABONA-TIJEK

Szeged, február 1. (Az Egyetértés tudósítása.) Buza 9,40-9,50 ft. Rozs 7,50-7,60 ft.

Szerkesztői-üzemek. K. J. Budapest. Nehéz dolgok lienek dolgokban...

R. M. Nyírbátor. Mire van szüksége egy drámaírónak?

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

L. O. Nyíradó. Az alapszabályok meg kell fogalmazni...

H. E. Pécsár. A röpiratok szerzője ismeretlen.

DEGENEK NEVSORA

Orient szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

Hotel szálloda. Hoffman A., München. - Takat D.-né, Szent...

Royal szálloda. Dr. Trankly és társai. Váro - Gr. Graben...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1899. febr. 2-án. Faust. Nagy operája 5 felv. Zenéjét szerzője Guonod.

VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. febr. 2-án. A nők iskolája. Vigjáték 5 felvonásban. Írta Mollière. Fordította Szász K.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. febr. 2-án. Francionell. Vigjáték 3 felv. Írta Dumaz Dumas. Ford. Pankóczy Ede.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1899. febr. 2-án. Két előadás. Déltűn 2 1/2 órákor mérsékelt helyárakkal.

AZ EDES. Népszínház 3 felv. Írta és zenéjét szerzője Bókor J. Szélemlyek: Blaha L. Blaha S.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. febr. 2-án. Két előadás. Déltűn 3 órákor mérsékelt helyárakkal.

BODAR ÉS GODARD. Boh. 3 felv. Írta M. Ordre-neau és Albion Valabréque. Fordította Lázár László.

ARATÓKÓZÓ KIRÁLY. Operette 3 felv. előjátékkal. Írta M. Ramon Carrion és Vital An. Ford. Szalai E. és Hevesi S. Zenéjét szerzője Chapi.

TRILBY. Színmű 4 felv. Georges de Maurier után írta: Paul M. Potter. Fordította: Fáy I. B.

A GYURKOVICS-LÁNYOK. Egy japán leltárjelenetű Enekesjáték 3 felv. Írta Owen Hild. Ford. Fáy I. B. és Makai E. Zenéjét szerzője Sidney J.

KISFALUDY SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. febr. 2-án. Két előadás. Déltűn 3 1/2 órákor mérsékelt helyárakkal.

PARASZTBESTIÉLT. Népszínház. Este 7 1/2 órákor rendezés helyárakkal.

EMBERI GYÁRLÓG. Népszínház 3 felv. Szélemlyek: Blaha L. Blaha S.

SZÍNHÁZI JÁTÉKRENDEK. A nagy kir. operaház játékidője: Pénteken nincs előadás.

A várászház játékidője: Pénteken Jancsi és Juliska. Szombat Pont-Piquet csatlakozás.

A népszínház játékidője: Pénteken Bibbás asszony. Szombat Hajnal harangszó (elsőszór).

A magyar színház játékidője: Pénteken A Gyurkovics-lányok. Szombat A Gésák.

A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Feltűnést keltő! A fővárosi vígjáték dísztermeiben szombaton, 1899. február hó 4-én. A Gésák.

Somossy Mulató

(Nagymező-utca). 34630 ALBRECHT FERENCZ bérle. Ma két előadás. A déltűni előadás kezdete fél 4 órákor.

Lumpáczius Vagabundus. Agóstit család. Agymint egész új műsor. Az esti előadás kezdete 8 órákor.

Ma nagy újdonsági műsor. I. Agóstit család az új eredeti komikus bűvész néma játékkal.

II. A Lars-Larsen leányok (3 fő) a felvilágosított gyarmati művészek a 3 szoros nyújtás és a szenzációs ugró excentrikusok.

Reclam-asszony. A tőkert kávéházban déltűn 3 óráig kezdve MUNCZY Lajos hangversenye.

Sombaton, február 4-én először, rövid vendégszereplésre Frisze Dora.

FOLIES CAPRICE

VI. Révay-utca 18. sz. Anyja vére. Boltozat írta Leitner H.

Winkler Mór, bankár... Schönbreg Schindler k. a. Charlot, neje... Weiss uró.

Horváth, prouista Winkler... Süss uró. Denke Henrik, privátelektív... Rott ur.

Lustig, privátelektív... Schindler ur. Loni de Clemm, a Panama közlésség tisztje... Petrófi.

Pity, szecesszionista festő... Kátiza k. a. Olga. Magla) tanítványai... Lengyel G. k. a.

Mari, szobolány... Winkler... Pfeiffer ur. Vári, szobolány... Winkler... Pfeiffer ur.

Panama egy ellensége... Burg ur. Rendőr... Juhász.

Történet Winkler lakásán a jelenkorban.

HUNGARIA SZALLODA

Berkes Béla. Ma este az előtérben. Kezdeti 8 órákor.

Vizállás, 1899. február 1-én. Vizállás.

Im: Schönding... Kiszlót... 62 > 10. Témavár... 56 > 14.

Dana... + 172 < 5. Téma... + 25. Hec... + 136 < 6. M-Sziget... + 16 < 4.

Komárom... + 186 < 8. Tekel... + 29 < 4. Budapest... + 163 < 12. Záhony... + 96.

D-Földvár... + 210 < 20. Tokaj... + 400 < 20. Mohács... + 290 < 14. Tisza-Füred... + 114 < 18.

Ujvidék... + 226 < 9. Szeged... + 95 < 16. Zimony... + 187 < 6. Székely... + 121 < 10.

Pancsova... + 150 < 6. Szeged... + 121 < 10. Drovna... + 130 < 12. Tisza-Becs... + 59 < 4.

Vág... + 292 < 12. Tisza... + 215 < 8. Sereg... + 42 < 3. Körös... + 110 > 2.

Rába... + 188 < 5. Szes-N-Várd... + 12 > 1. Győr... + 20 < 2. Fekete-Tenke... + 4 > 3.

Dráva... + 40 < 2. Kertész... + 10 < 4. Zákány... + 27 < 2. Fekete-Bécs... + 10 < 4.

Eszék... + 78 < 5. Hármas-Gyoma... + 6 < 6. Száva... + 140 > 2. Szekes... + 42 < 3. Mako... + 25 < 2.

Mitrovica... + 176 < 4. Jegyek magyarizata: + nullától... + áradt < apadt.

Birtok-vétel

Készlettel meglévő keresek két nemes birtokot egyikeket.

120.000 forint. 400.000 forint. Széles állambirtok két Pat Richard Becs, Margy, weihenstr. 12.

Hirdetsek

e lap részére felve tettek a kiadóhiva talban Papnövelde utca 8. szám.



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. február 1.
Légsúlymérő reg. 6. 753 m/m.

Table with columns for 'Áru', 'Mennyiség', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'I. Gabonafélék' and 'II. Kőszénfélék'.

Table with columns for 'Áru', 'Mennyiség', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'III. Zöldségek és gyümölcsök' and 'IV. Húsok'.

Table with columns for 'Áru', 'Mennyiség', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'V. Tejtermékek' and 'VI. Olajok'.

Table with columns for 'Áru', 'Mennyiség', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'VII. Szőlő- és bogyós gyümölcsök' and 'VIII. Gyógy- és élelmiszer-árak'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'I. Államadósság' and 'II. Bankadósság'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'III. Városi és községi adósságok' and 'IV. Pénzügyi intézmények'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'V. Városi és községi adósságok' and 'VI. Pénzügyi intézmények'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'VII. Városi és községi adósságok' and 'VIII. Pénzügyi intézmények'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Ár', 'Művelet'. Includes sub-sections for 'IX. Városi és községi adósságok' and 'X. Pénzügyi intézmények'.

Advertisement for 'Birtok-vétel' (Real estate sale) and 'Hirdetmények' (Notices).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) regarding ticket prices and routes.

Advertisement for 'HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság' (Dutch Life Insurance Company).

Advertisement for 'Butorok hitelre' (Loans for butchers) and 'NAGY JENŐ részletfőnök' (Chief butcher).

Advertisement for 'A műtrágyázás vezérfonala' (The main thread of fertilization) and 'Magyar királyi államvasutak'.

Advertisement for 'Richter-féle Horgony-Pain-Expeller' (Richter's Anchor Pain Expeller) medicine.

Advertisement for 'Meghívás' (Invitation) to the 'Magyar Nemzeti Társaság' (Hungarian National Society).

Large advertisement for 'SZALAY-BARÓTI MAGYAR NEMZETI TÖRTÉNETE' (History of the Hungarian Nation of Szalay-Baróti).

